

人工成本减少 施工效率提高

科技创新赋能西达渝高铁建设加速度



西达渝高铁龙潭特大桥连续梁施工现场。

重点项目

进行时

本报讯 (记者 陈纬 郑俊) 近日,记者在西达渝高铁龙潭特大桥连续梁施工现场看到,工人正在进行张拉作业,为11号墩边跨合龙这一重要节点做准备。据了解,此次投用的智能压浆张拉设备,不仅让大桥建设效率大幅提高,还降低了人工投入。

据介绍,在大跨径连续梁施工中,采用智能张拉压浆设备可实现两端自动平衡张拉,实时监测判断、精确调控张拉力与压浆自动化协同施工,确保质量安全可控。相较以前,施工效率提高了15%,人工降低了20%。

西达渝高铁是“八纵八横”高铁通道网中京昆、包(银)海通道的重要组成部分,也是成渝地区双城经济圈联接丝绸之路经济带、联通京津冀协同发展区的重要高铁通道。为推动项目加快建设,一批新设备新技术陆续投用,智能系统的投用也起到了加速器作用。

日前,记者在中铁十五局西达渝高铁康渝段站前九标四分部4号拌和站智慧控制中心看到,工作人员只需在电脑屏幕前轻轻一点,整个拌和站就可以实现从砂石原材到混凝土的智能化生产。工作人员告诉记者,拌和站引进了智能化控制系统,实现了一机双控,在电脑上选择任务标识和车辆标识,便能实现自动化生产。这比以往人工成本减少40%,工作效率提高30%,并且节能减噪。

为深入整治群众身边不正之风和腐败问题,提高涉农资金使用效益,切实维护群众利益,3月18日,达州市农业农村局发布公告,面向社会公开征集全市农业农村系统专项整治突出问题线索。

此次征集范围广泛,涵盖农业农村系统的多个领域。

高标准农田方面。规划设计不符合农业生产实际;建设工程质量差,施工单位存在偷工减料、降低标准、以次充好、弄虚作假。建成后的道路、渠道、泵站等设施设备损毁未及时维修,影响正常使用。建设中党员干部存在优亲厚友、吃拿卡要、违规插手工程、收受红包礼金等问题。

农村集体“三资”管理方面。隐瞒、截留、挪用、侵占村级集体经济收入或转移支付资金;故意长期拖欠或变相占用农村集体资金;虚设名目套取农村集体资金;私设“小金库”、公款私存。侵占挪用、截留私分集体资产,违规交易和处置农村集体资产。资源发包存在“垄断包”“人情包”“权力包”现象以及其他违规管理处置资源等问题。

乡村振兴资金使用监管方面。优亲厚友、虚报冒领、截留挪用、贪污侵占、雁过拔毛,以及在群众申领拨付过程中敷衍应付、推诿扯皮、吃拿卡要;侵占套取项目资金,违规干预插手项目招投标及建设、验收,谋取不正当利益。脱离实际盲目上项目,弄虚作假、多头申报、重复申报,搞形象工程、政绩工程。项目建成后运营管护不到位,导致闲置废弃等问题。

即日起至9月30日,群众可采取来电、来信、来访等方式进行举报。受理举报部门及其工作人员将严格依法保护举报人合法权益,对举报人相关信息严格保密。

电话举报号码:0818-3091637

来信来访收件/接待单位:达州市农业农村局机关纪委

详细地址:达州市通川区永兴路2号

举报人应本着实事求是的原则,如实反映问题线索,对所提供材料内容的真实性负责。捏造、歪曲事实、诬告陷害他人的,将依法承担相关法律责任。

□达州市农业农村局

我市公开征集农业农村系统专项整治突出问题线索

涉高标准农田、“三资”管理、乡村振兴资金使用监管等

渠县举行“新约桃花 市遇幸福”主题活动 6对银发夫妻集体圆婚礼梦

本报讯 (记者 王彦力) 3月18日,渠县在新市镇举行“新约桃花 市遇幸福”主题活动,邀约来自周边乡镇的老人和游客,在桃花山见证渠县6对银发夫妻的集体婚礼。

活动在开场舞《我爱你中国》中拉开帷幕。渠县民间艺人、本土舞蹈队和乡村歌手带来了歌曲《想着你亲爱的》、舞蹈《又是一年桃花开》和小品《城里人乡下人》等,为观众呈上一台精彩的文艺演出。

随着活动推进迎来最为激动人心的时刻,身着黑色西装,系着领带的

新郎和穿着白色长裙的新娘手牵着手缓缓步入舞台中央。在主持人的介绍下,6对银发夫妻完成甜蜜感人的婚礼告白仪式。

“不少老年朋友年轻时因条件艰苦未举办婚礼,有的甚至没有结婚照。这次举行集体婚礼仪式,为他们圆了一个‘人生心愿’。”渠县县委社会工作部部长严飞希望,通过这次活动唤起全社会对婚姻价值、家庭责任的重视,破除陋习、抵制功利,让“轻彩礼、重责任”的新风吹遍城乡,让家庭成为幸福的港湾。



6对银发夫妻。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州融媒APP。

